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ΕΚΘΕΣΗ

Των Διαρκών Επιτροπών Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης και Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης «Οργάνωση και λειτουργία Υπηρεσίας Ασύλου, Αρχής
Προσφυγών, Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης, σύσταση Γενι-
κής Γραµµατείας Υποδοχής, προσαρµογή της Ελληνικής νοµοθε-
σίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 2013/32/ΕΕ του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου «σχετικά µε τις κοινές διαδικα-
σίες για τη χορήγηση και ανάκληση του καθεστώτος διεθνούς προ-
στασίας (αναδιατύπωση)» (L180/29.6.2013), διατάξεις για την εργα-
σία δικαιούχων διεθνούς προστασίας και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Οι Διαρκείς Επιτροπές Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και
Δικαιοσύνης και Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συ-
νήλθαν σε κοινή συνεδρίαση, στις 31 Μαρτίου 2016, υπό την προε-
δρία των Προέδρων α) της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκη-
σης, Δηµόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, κ. Αντώνιου Συρίγου και
β) της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων, κ. Κωνσταντίνου Δουζίνα, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών και Δι-
οικητικής Ανασυγκρότησης «Οργάνωση και λειτουργία Υπηρεσίας
Ασύλου, Αρχής Προσφυγών, Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίη-
σης, σύσταση Γενικής Γραµµατείας Υποδοχής, προσαρµογή της Ελ-
ληνικής νοµοθεσίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 2013/32/ΕΕ του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου «σχετικά µε τις κοι-
νές διαδικασίες για τη χορήγηση και ανάκληση του καθεστώτος διε-
θνούς προστασίας (αναδιατύπωση)» (L180/29.6.2013), διατάξεις για
την εργασία δικαιούχων διεθνούς προστασίας και άλλες διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση

ως κατεπείγον και οι Επιτροπές αποδέχθηκαν, κατά πλειοψηφία, το
χαρακτηρισµό του ως κατεπείγοντος, σύµφωνα µε το άρθρο 109
του Κανονισµού της Βουλής.
Στη συνεδρίαση των Επιτροπών παρέστησαν o Υπουργός Εσωτε-

ρικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Παναγιώτης Κουρου-
µπλής, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης, κ. Ιωάννης Μουζάλας,  ο Αναπληρωτής Υπουργός Ε-
σωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Νικόλαος Τόσκας, ο
Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άµυνας, κ. Δηµήτριος Βίτσας, η Α-
ναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοι-
νωνικής Αλληλεγγύης, κυρία Θεανώ Φωτίου, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.



Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής
του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ηλίας Καµατερός, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Βασίλειος Κικίλιας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Λαγός, ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Θεόδωρος Πα-
παθεοδώρου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κων-
σταντίνος Κατσίκης, o Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Γεώργιος Καρράς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Θεοδώρα (Ντόρα)
Μπακογιάννη, Τασία Χριστοδουλοπούλου, Λιάνα Κανέλλη, Βασιλική
Κατριβάνου, Γεώργιος Γεωργαντάς, Χρήστος Κατσώτης, Κωνστα-
ντίνος Δουζίνας, Χαράλαµπος Αθανασίου, Χρήστος Καραγιαννίδης,
Γεώργιος Αρβανιτίδης, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Ανδρέας Ρι-
ζούλης, Ιωάννης Κεφαλογιάννης, Δηµήτριος Εµµανουηλίδης, Χρή-
στος Μπουκώρος, Αθανάσιος Δαβάκης, Γεώργιος Πάλλης, Νίνα Κα-
σιµάτη και Θεοδώρα Μεγαλοοικονόµου.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποτα-
µιού» και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία εισηγήθηκαν την ψήφιση του α-
νωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
- Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων το καταψή-
φισαν, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας επιφυλάχθηκε για
την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.
Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-

σηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών τους, πρό-
τειναν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου,
κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψή-
φισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα 31 Μαρτίου 2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ 

ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΥΖΙΝΑΣ

2


